

CONJURA SINIESTRA

EL FEDERAL

De naides sigo el ejemplo,
Naide a dirigirme viene,
Yo digo lo que conviene
Y el que en tal güeya se
(planta,
Debe cantar cuando canta
Con toda la voz que tiene!

José Hernández
("Martín Fierro")

Vocero Oficial del MOVIMIENTO NACIONALISTA REVOLUCIONARIO DE UNION ORIENTAL

Redacción: 18 de Julio 2345. Montevideo.

Directores Responsables: FERNANDO BOSCH y JOSE GUILLERMO MALLADA

Año II — Nº 8

Publicación quincenal

Precio del ejemplar en todo el país: UN PESO

Martes 17 de Noviembre de 1964

Cada vez que una voz se alza en defensa de la Patria, surge un coro de traidores que pretende acallarla.

Generalmente basta con una orquestada campaña de prensa, que se eleva en defensa de la democracia, los derechos humanos, etc., para silenciar al osado.

Pero a veces los defensores de la "libertad" tropiezan con alguien que peca de tozudo, y ese es el momento de recurrir a métodos más violentos.

El 18 de agosto próximo pasado, se reunió en su nauseabunda cueva de Duvimioso Terra 1481, la masonería del Uruguay para buscar solución al problema que significa "El Federal".

Fue nombrada en esa reunión una comisión integrada por tres miembros encargada de investigarnos a nosotros y al líder nacionalista Capitán Muñoz Basso, dueño del local de nuestra sede, y de aplicar medidas.

Las turbias mentalidades de esos seres no perciben la diferencia que entraña luchar con mercenarios —como acostumbran— a enfrentarse a una fuerza que es idea y acción de la Restauración Nacional.

Han dictado sentencia contra el M.N.R. Pero cuidado, "señores", que una cosa son ustedes, y otra los orientales que luchan por su dignidad.

Lo positivo es que las armas de los abanderados de la "libertad de expresión" están en marcha para silenciarnos y que estamos prontos a "recibirlos".

Pero no sólo a éstos preocupamos. Los sionistas hace ya tiempo que se movilizan, y por lo visto han decidido pasar a los hechos.

El 24 de agosto, aproximadamente a las 22.00, uno de nuestros militantes recorría 18 de Julio vendiendo "El Federal".

Al llegar a la altura de Vázquez estuvo a punto de ser atropellado por la camioneta Peugeot matrícula 403461 conducida por el judío propietario de "Sombur", de 18 de Julio 1767.

Al no producirse el casual atropello detuvo el vehículo y de él descendieron individuos armados de fierros, que agredieron a nuestro camarada, que se trabó en lucha con ellos.

La aventura terminó en la Seccional 6ª, donde los judíos agresores lograron ser puestos en libertad gracias a que asumieron su habitual papel de víctimas: con lágrimas en los ojos pedían represión para lo que en su "angustia" llamaban "foco nacionalista".

La lucha se ha desatado. No somos partidarios de la violencia como norma. Pero no permitiremos que se nos atropelle impunemente.

Es nuestra última advertencia. Devolveremos golpe por golpe. Y si hemos de caer por la Patria, algunas ratas infectas internacionales nos acompañarán.

EL MOVIMIENTO NACIONALISTA REVOLUCIONARIO

PROCLAMA LA NECESIDAD IMPERIOSA DE LA CONSECUCION DE LOS SIGUIENTES POSTULADOS:

- 1) UNION DE TODOS LOS ORIENTALES.
- 2) EJECUTIVO UNIPERSONAL SIN TRABAS PARLAMENTARIAS.
- 3) ACCESO DE LOS SINDICATOS AL GOBIERNO.
- 4) RIGIDA EDUCACION CIVICO-NACIONALISTA DE LA JUVENTUD.
- 5) CREACION DE FUENTES DE TRABAJO PRODUCTIVO.
- 6) LA TIERRA PARA QUIEN SABE Y QUIERE TRABAJARLA.
- 7) POLITICA EXTERIOR INDEPENDIENTE.

Para imponer sin demora las premisas indeclinables anteriores, exigimos: UNIDAD INMEDIATA DE TODOS LOS GRUPOS NACIONALISTAS DEL URUGUAY.

El M.N.R. es la Revolución Espiritual y Social de la Nación. Ella se llevará a cabo sin transacciones con fuerzas electoralistas y antinacionales.



AGUERRONDO GENERAL, O EL FRACASO DE LAS LOGIAS

Al imperio de quince turbias mentalidades, quince ansiosas manos, se alzaron en Senadores para votar la Consigna de los Tránsfugas: "Aguerrondo no ascenderá".

Días antes escuchamos a la nefasta Alba Roballo en su audición por la radio comunista: "La consigna de Luis Batlle es que el militar Aguerrondo, sospechado de gorilismo, no sea General".

Pero mentía la "dotora" espiritista: no era una orden de ultratumba del bátllico líder sino, lisa y llanamente, una trapisonda cocinada por la MASONERIA INTERNACIONAL.

Nada importaba que Aguerrondo fuera el mejor Jefe de Policía que Montevideo haya tenido. El que desenmascaró a los "altos" intereses conniventes con la delincuencia. El blanco dilecto de la insolente calumnia bátllico-comunista. El símbolo de la unidad de las Fuerzas Armadas por la Patria y contra los políticos.

Pese a eso y POR ESO había que atajarlo.

Pero Aguerrondo es General. Allá quedó la troupe de los corrompidos y los vendepatria resollando por la herida. Y este chuzazo —estén seguros— será el que los lleve a la muerte.

CANTO DE SIRENAS

La vieja leyenda según la cual los navegantes eran atraídos por dulces cantos de sirenas que los conducían a su perdición puede aplicarse perfectamente al contenido de algunas doctrinas políticas de la actualidad, pues sólo sirven para captar incautos.

La doctrina demo-liberal aplicada por los partidos de nuestro país es típico ejemplo.

A partir de la Revolución Francesa, el liberalismo con su cúmulo de utopías, ha arraigado en muchas mentalidades.

Conviene revisar desde el punto de vista práctico, las premisas de esta ideología.

La razón de ser de la revolución llamada "La Grande" fue según sus voceros, instaurar: Libertad, Igualdad y Fraternidad.

Hermosos vocablos, pero huecos y sin real vigencia.

Con la Revolución Francesa no se hizo sino reemplazar la aristocracia hereditaria, por otra más implacable y poderosa: la plutocracia.

En plutocracia, no incluimos a los industriales, productores y comerciantes, sino a los amos de la Alta Finanza, que todo lo gobiernan y dirigen.

Quizá nunca en la historia hubo dictadura, desigualdad ni desunión como las que generó este acontecimiento.

La "libertad" concedió a los poderosos el derecho de hacer lo que les conviniera, no importa las consecuencias que acarrearía al resto de la sociedad.

Así tenemos que como secuela del liberalismo, surgió la libre empresa, con todos sus abusos.

A partir de ese momento se colocaron en posiciones antagónicas capital y trabajo y comenzó la competencia sin cuartel, entre las distintas empresas e intereses.

Esto sin una legislación apropiada, como no la hay en nuestro país, se transforma en la ley del más fuerte.

Pensemos un momento sobre las "libertades" que se nos otorgan.

Se cita a menudo la libertad de elegir ocupación.

Con la inexistencia absoluta de vacantes y las fuentes de trabajo paralizadas, el obrero vive con el fantasma de la desocupación rondando su porvenir.

Por la desocupación misma debe trabajar a veces por salarios miserables y si recurre a la huelga, perderá jornales inútilmente, pues el cambio radical nunca llega.

Para el pequeño y mediano capital, las perspectivas no son más halagüeñas; con mercados empobrecidos dada la desocupación y la miseria, con obreros produciendo a desgano, con constante paralización por conflictos laborales, con gravámenes desmesurados que se aplican a pagar burocracia parasitaria, la fuente de producción marcha inexorablemente a la quiebra.

Numerosos productores deben recurrir a los préstamos para sortear la crisis y es entonces que conocen a los únicos que amasan fortunas, los voraces e insaciables de siempre: financieras y prestamistas.

Si logra salir a flote, estos últimos se llevarán el dinero producto de su esfuerzo, y si fracasa, ellos se cobrarán en su propiedad.

Estos son los parásitos que acumulan dinero sin trabajar, que explotan sin producir.

No puede existir régimen más injusto.

Otra premisa liberal es la "libertad de expresión".

¿De qué le sirve a la opinión pública vociferar, si las cosas seguirán igual o peor?

A lo que ha dado lugar esto, es a todos esos diarios y radios vendidos a tendencias nocivas, que cubiertos con falsas apariencias, no hacen más que deformar la verdad.

Sitio de honor en la lista de las "libertades", le corresponde al sufragio universal.

Para ejercer su derecho a sufragar, el trabajador o productor honesto, debe escoger entre políticos

que se lo prometen todo y lo impregnan de propaganda en la cual derrochan millones del erario público.

Pero de qué les sirve, si indefectiblemente han sido gobernados por pancistas, entreguistas, traidores y, para colmo, desvergonzados que sólo saben legislar para sus negociados.

Se compran los votos por medio del puesto público en una especie de reciproca deshonestidad, el sufragante pasa a engrosar la lista de parásitos y el gobernante obtiene carta blanca para sus "estafas legales" (léase 383, autos baratos, etc.).

En campaña los votos son más baratos; allí valen unos pocos pesos o un regalo en especies.

Peones rurales que no saben leer, ni se enteran de nada, concurren cada cuatro años a representar la farsa.

La masa vota en base a promesas y planes que nunca se cumplen y quien produce para sostener la nación, es burlado impunemente.

Esta es la base de nuestra democracia: sobre este "sólido fundamento" descansa nuestro sistema representativo.

La tan manoseada "fraternidad", en la práctica no es más que una pugna brutal.

Se coloca al campo contra la ciudad y viceversa, esgrimiendo razones de privilegios y preferencias, como si los únicos privilegiados no fueran esos oscuros políticos que engañan al pueblo.

Se arrastra el obrero a la lucha de clases conspirando contra la economía nacional.

La ciudadanía se agota en lucha de banderías y comités.

Se ha desvirtuado la divina enseñanza de: "amaos los unos a los otros", que se suplantó por el egoísmo y el materialismo más implacable que recuerde la historia.

De la igualdad casi no es necesario hablar.

La miseria y la opulencia integran el cuadro de la riqueza pésimamente distribuida.

Mientras unos todo lo ganan con el sudor de su frente, otros estafan al amparo de las leyes.

Pero el individuo comienza a ver claro, que lo realmente valioso, no son esos derechos utópicos, sino la justicia social.

Una justicia que se base no en constituciones y derechos engaña - bobos, sino en un reconocimiento a los méritos y necesidades individuales. Por esto lucha el M.N.R. Por brindar a todos los orientales un nivel de vida decoroso y justa compensación a los méritos y esfuerzos individuales.

LA PATRIA CONOCERA LA ALBORADA NACIONALISTA Y SU NUEVO ORDEN.

"MORAL" COMUNISTA

"Repudiamos toda moral procedente de una inspiración extraña a la humanidad, extraña a las clases sociales. Esa moral no es más que un engaño, una farsa para atiborrar el cráneo de los obreros. Por ello afirmamos: La moral no existe para nosotros, es una mentira. Para nosotros la moral está subordinada a los intereses de la lucha de clases del proletariado".

LENIN

"Un estudio profundizado de los desórdenes sociales, de las crisis económicas, de los movimientos revolucionarios y subversivos, que conmueven al mundo moderno, llevan al observador imparcial a concluir que no son resultado espontáneo y consecuencia lógica de una gran crisis ideológica y moral... Se percibe la presencia invariable, detrás de estos alborotos, de tres grandes organizaciones internacionales de envergadura mundial...: Francmasonería, Judaísmo y Comunismo".

León de Poncins: "LAS FUERZAS OCULTAS EN EL MUNDO MODERNO".

Citas del Talmud

Denunciado por Monseñor I. B. Pranaitis "Christianus in Talmude Judaeorum", Milán, 1939, transcribimos pasajes secretos del Talmud, libro sagrado judío, que refieren a los cristianos y llaman la atención por la virulencia con que este "pacífico y perseguido" pueblo se ensaña con nosotros.

Estos pasajes fueron suprimidos del texto escrito por el Sinodo Judío de Polonia, 1631, según dejaron sentados los judíos para que: "Los hombres de ciencia cristianos no tengan nada que reprocharnos y podremos evitar que nos sobrevengan las más grandes calamidades", pero aclarando que: "TODO RABINO COMO CUALQUIER OTRO MAESTRO TENGA EL CUIDADO DE ENSEÑAR TALES PASAJES A SUS FIELES SOLO VERBALMENTE".

"Si se hubiera probado que alguien ha traicionado por 3 veces a Israel, o ha hecho que su dinero pasara a manos de cristianos, será necesario buscar un medio prudente y astuto de suprimirlo del haz de la tierra". (Choschen Aammischpat.)

Sanhedrin 59 a: Dice R. Jochaman: "El cristiano que escruta la ley es reo de muerte".

Zohar I, 219 b: "Ciertamente es que nuestra cautividad debe durar hasta que sean borrados de la tierra los príncipes cristianos que adoran a los ídolos".

Sepher Or Israel 177 b: "Borra la vida del cristiano y mátales. Es agradable a la majestad divina como el que ofrece un don de incienso".

Ibid. fol. 180: "El israelita está obligado a poner todo su empeño en quitar las espinas de la viña", "esto es, en arrancar y extirpar a los cristianos de la tierra; no se puede dar alegría mayor a Dios bendito que ésta que hacemos exterminando a los impíos y a los cristianos de este mundo".



(De "Fragua", Nº 6)

Quien indaga la vida de los dirigentes del marxismo recibe grandes sorpresas, porque es común la creencia de que los líderes del internacionalismo han pasado por la dura escuela del trabajo.

El creador de la doctrina que lleva su nombre, Carlos Marx, judío con varios rabinos en la familia, sólo conoció el trabajo rudo de fábricas y talleres por referencia, y murió millonario. Su cuñado, Engels, también era hombre adinerado.

Otro célebre revolucionario socialista, el judío Lassalle, para mayores datos Aaron Wolfsohn, no difirió en lo más mínimo de sus colegas nombrados anteriormente.

Lenin, el realizador de la revolución comunista, jamás puso un pie en una fábrica. Era noble, y poseía renta suficiente como para vivir holgadamente. Trotsky vivió a costillas de capitalistas judíos, como Jacobo Schiff, que subvencionó la revolución comunista.

Van der Velde, líder socialista belga, posee una fortuna bastante apreciable.

León Blum, el judío de la "pausa" en el Frente Popular, y cuyo verdadero nombre es Karfukelstein, no francés sino judío búlgaro, pariente de Dimitrov, poseía una de las fortunas más cuantiosas de Francia.

Indalecio Prieto, idolo de los proletarios del Frente Popular español, era multimillonario, y sus millones estaban invertidos en los grandes astilleros y fábricas metalúrgicas de Bilbao.

Adhiera hoy mismo al
MOVIMIENTO NACIONALISTA
REVOLUCIONARIO de UNION ORIENTAL

EDITORIAL

NACIONALES Y ANTINACIONALES

El Nacionalismo no se funda en una erudita, arduamente elaborada plataforma, sino en un conjunto de escuetos principios señeros que imponen una lucha, una visión del mundo, una concepción plenaria de la vida.

Consecuencia inmediata es que no constituimos ni un partido, ni una clase. Unión de los orientales para lo nacional, abominamos de los círculos estrechos en que la "ideología" pobremente encubre la ambición personal.

Nacionalismo es un concepto polémico. Pero no reacción sino afirmación. Natural y discreto correlativo del nacer en nuestra tierra, no trasciende en épocas de templanza. Pero —recurso eminente de los pueblos que no abdican su destino— se exacerba y reactiva en circunstancias como las actuales de nuestra Patria, colonia de lo internacional, Torre de Babel en que la tolerancia a lo extranjero deviene sumisión y desplazamiento de lo nativo.

Todo lo noble, moralmente positivo de la entraña nacional se dinamiza y marca rumbo. Y lo adjetivo —la proclama política concreta— cobra su natural configuración.

Se nos quiere extranjeros en nuestra propia

tierra: postulamos la concesión de la ciudadanía no como derecho sino como honor.

A un sindicalismo horizontal y antinacional oponemos una estructura jerárquica de sindicatos irreductiblemente orientales.

A una "educación" amorfa y extranjeriza, una acerada formación cívica nacionalista, dogmática y militar.

A una política exterior mayordomil, una sólida identificación nacionalista americana, contra todo imperialismo y en concierto con España, nuestro aliado natural.

Al torpor moral fomentado desde "nuestra" prensa venal y foránea para enervar a las masas, los principios verticales de la Civilización Cristiana.

No hay alternativa: NACIONALES o ANTINACIONALES.

Firmes junto a la Patria que no será carniza del contubernio masónico-bolchevique, lanzamos nuestra convocatoria a los orientales por nacimiento y sentimiento para que apoyen de inmediato nuestra lucha, seguros de que encontrarán en filas de la juventud vastas resonancias de ecos y de simpatías.



Correspondencia

Buenos Aires, agosto 24 de 1964.

Camarada:

Fernando Bosch
Movimiento Nacionalista Revolucionario.
Montevideo. República Oriental del Uruguay.

Estimado Bosch:

Agradezco el envío de "El Federal" que me hiciera llegar con su atenta del 6 del corriente.

Al igual que ustedes lamento que las circunstancias no permitiéramos que conversáramos en oportunidad de su viaje a ésta en compañía de vuestra delegación.

Es cierto que el justicialismo mantiene siempre en vigencia la línea nacional de Artigas, San Martín, Rosas, Oribe.

En otro orden de cosas no me sorprende que alguna prensa haya desvirtuado el pensamiento de ustedes; desgraciadamente el periodismo pareciera a veces servir para todo, menos para la defensa de la verdad.

Pero nada ni nadie podrá impedir el triunfo final del movimiento de liberación nacional en nuestra América Indo-Latina.

Al reiterarme a sus órdenes, aprovecho para saludarlo con un cordial abrazo,

Dr. RAUL MATERA

EL COMUNISMO y su DIFUSION

Los sucesos acaecidos recientemente en el Brasil han tenido la virtud de poner sobre el tapete de la discusión pública, el tema tan importante de la difusión e infiltración del marxismo-leninismo en América Latina.

Es por eso que creemos no están de más algunas puntualizaciones sobre estos tópicos tan zarandeados últimamente.

Comenzaremos diciendo algo que está en la conciencia de todos: esta centuria presencia el comienzo de la puesta en práctica de un satánico plan de dominio esclavista, cuyos objetivos universales son servidos por los comunistas y por los que sin saberse que lo son, preparan el terreno para el advenimiento de la tiranía marxista.

La presencia de intelectuales bolcheviques en muchos gobiernos occidentales, los casos de traición y corrupción descubiertos últimamente en Inglaterra y Estados Unidos nos hablan claro de la gravedad y volumen de la infiltración comunista.

A esta infiltración hay que sumar el accionar de los partidos que actúan en la legalidad —en nuestro caso el F.I.D.E.L.— y el de las organizaciones colaterales que hacen el juego dialéctico del comunismo, poniendo en práctica sus consignas demagógicas.

La penetración en el Uruguay se va produciendo insensible pero firmemente.

Podemos citar como ejemplo la enseñanza pública, tanto primaria como secundaria, donde maestros y profesores pertenecientes a grupos tales como la Confederación de Educadores Americanos —C.E.A.— de neto cuño bolchevique o a "uniones magisteriales" o "federaciones" de dudosa orientación nacional, van adoctrinando a nuestros jóvenes poniendo en su espíritu el virus de la traición.

En otros campos de actividades creemos que hasta es ocioso destacar el completo dominio que sobre la Central de Trabajadores del Uruguay —C.T.U.— ejerce el autodenominado Frente Izquierda de Liberación. Solamente un dato: el Comité Ejecutivo de la C.T.U. está compuesto por quince miembros, de los cuales once son comunistas activos.

Pero sigamos adelante: situemos el problema en sus verdaderos términos, pues reducirlo a una mera lucha económico-social por mejorar el nivel de vida es declararse ignorante de la esencia del marxismo.

Dostoyewsky definía a éste con certeras palabras. Decía el escritor ruso: "El problema del comunismo no es un problema económico, es el problema del ateísmo".

Del brazo del literato ruso, el filósofo Wilhelm Roepke hace algún tiempo sostuvo que el bolcheviquismo avanza más rápidamente cuando encuentra almas vacías.

¿Quién podría negar esta verdad?

Creemos que nadie, pues el marxismo es algo más que una teoría económica, es una religión intrínsecamente perversa que ha llevado la concepción materialista a sus últimos extremos. A un punto tal que seguramente Holbach nunca soñó.

Lenin, el maestro del comunismo, lo dice claramente en un artículo que publicó bajo su firma, en "El Proletariado" de mayo de 1909. Leamos: "El marxismo es el materialismo. Como tal es implacablemente hostil a la religión, como el materialismo de los enciclopedistas del siglo XVIII.

Pero el materialismo dialéctico de Marx y de Engels llega más lejos que los enciclopedistas en la aplicación de la filosofía materialista al campo de la historia, al campo de las ciencias sociales.

Debemos combatir la religión, debemos saber cómo combatir la religión..."

En esta empresa de combatir las fuerzas espirituales y de vaciar las almas para la bestialización de los cuerpos, el leninismo ha sido exitosamente ayudado por la ponzoña diseminada por el relativismo, el laicismo, el cientifismo y además por la MASONERIA que ha sido síntesis y vehículo de todos los intentos de destruir al cristianismo y su concepción de la vida.

Occidente sufrirá el yugo comunista si no abandona el hipócrita sistema liberal y restaura la verdad.

Muy bien lo dijo Berdiaeff: "Las democracias han proclamado la libertad de la elección, pero no se puede mantener demasiado tiempo el equilibrio sobre la base de la libertad. Es necesario elegir la verdad. Es necesario que nos sometamos a una verdad".

El hombre actual no podía escapar a esta ley inexorable y en el camino angustioso que recorre en la hora actual debe elegir entre dos tendencias: el materialismo comunista que destruye los valores humanos reduciéndolos a meras fórmulas economi-

SI USTED ...

Está harto de demagogia, politiquería, corrupción y engaño;

Si ansía que el Uruguay deje de ser gobernado por los más incapaces, los más irresponsables, los más obsecuentes de la oligarquía internacional del oro;

Si quiere que el Uruguay denuncie el infame tratado militar con os EE.UU., corte de raíz la infiltración comunista y confisque los capitales expoliadores de nuestra Patria;

Si desea una política exterior digna y americana, como la de Oribe y Rosas, con el abandono inmediato de los organismos internacionales bajo control masónico: OEA, Naciones Unidas, etc.;

Si quiere un gobierno que gobierne, y una economía autárquica; un nivel vital decente para cada oriental; ¡no espere un minuto más! Envíenos su inmediata adhesión recortando este cuadro:

Movimiento Nacionalista Revolucionario de Unión Oriental. Sección informaciones:
Dr. Magested 1585 — Montevideo

Nombre

Calle N°

Teléfono Dpto.

cas y el Nacionalismo que exalta la preponderancia del espíritu sobre la materia, dignificando así al hombre sin olvidar sus necesidades corporales.

Cada día, cada semana se presenta más nítida la alternativa sin remedio y sin salida. Comunismo o Nacionalismo de raíz cristiana. Entre ellos tienen que decidir: Uruguay, América y Occidente todo.

Al extremismo rojo, estado de conciencia de una religión de odio y anarquía, no se le combate solamente con las bayonetas, sino que además es imprescindible otro estado concienical casi místico: el Nacionalismo, encrucijada de Dios y Patria.

VIET NAM: PIEZA CLAVE

Viet Nam aparece día a día en las primeras planas de la prensa.

Los telegramas rezan casi siempre: combates, bombardeos, muerte, terror. Es la lucha que el heroico pueblo vietnamita libra contra el asesino y traidor enemigo rojo.

Mirando el mapa del S.E. asiático comprendemos el interés comunista por este territorio.

El bloque formado por la antigua Indochina (hoy Viet Nam Sur y Norte) es enlace y barrera entre el medio y extremo oriente, haciendo de dique de contención a la presión de la China de Mao hacia el Océano Indico.

Desde que en Ginebra en 1954 el judío masón Mendes-France, en ese momento Premier francés, dejó todo el norte hasta el paralelo 17 en manos del comunismo sólo Viet-Nam Sur actúa como muralla a los sueños de los chinos rojos de penetrar en las llanuras que podrían llevarlos a la rica en caucho, península de Malaya y a Singapur, saltando luego a Borneo y después a la tentadora Australia, cuyos inmensos vacíos demográficos podrían llenar millones de chinos.

Como vemos, en el ajedrez político de Asia, Viet Nam Sur está jugando importante rol, al que llamamos clave, hoy que Laos se ha perdido para el anti-comunismo, convirtiéndose en planta de lanzamiento de la infección bolchevique gracias a la neutralización concebida por Kennedy y sus "progresistas" consejeros de la Casa Blanca.

La guerra de guerrillas, cuya táctica consiste en acciones localizadas y luego una ofensiva final, lleva ya largos años.

Esto exige una explicación, por lo que es necesario nos remontemos en la historia de los últimos decenios.

HISTORIANDO

Apenas terminada la II Guerra Mundial, los rojos, siguiendo órdenes de Stalin, y encabezados por Ho Chi Mihn, comenzaron una guerra en pequeña escala contra sus ex-aliados en la defensa de la "democracia": los franceses.

El 10/IX/47, Francia, que entonces ocupaba Indochina, proclama la independencia del Viet Nam dentro del marco de la Unión Francesa. Inútil. La guerra continuó.

En 1949 China y URSS reconocieron a Ho Chi Mihn como jefe de la República de Viet Nam y le facilitaron abundante material bélico.

Es entonces que Bao Dai es proclamado emperador, pero los gobiernos masónicos que se suceden en París no ayudan suficientemente a sus tropas, produciéndose en 1954 el desastre de Dien Bien Phu, que sirve de pretexto a Mendes-France para entregar el N. hasta el paralelo 17 a los rojos y dejar el S. sin protección.

Meses después, derrocado Bao Dai (enero 1955) hace su aparición proclamando la República de Viet Nam Sur el gran político católico Ngo Din Diem, en torno al cual se reagrupan las fuerzas nacionalistas.

Sus primeros pasos de gobierno estuvieron destinados a fortalecer la moral del frente interno, limpiando el país de delincuentes, contrabandistas de estupefacientes, garitos y prostíbulos.

Con la colaboración de su hermano y de su cuñada, esa gran mujer que es Mme. Nhu, realizó reformas sociales en todos los niveles; entre otras, la elevación de la mujer y la creación de las Brigadas Nacionalistas Femeninas, con lo que las incorporaba activamente a la reconstrucción de su patria.

Mientras tanto, la lucha contra las guerrillas proseguía con éxito, previéndose una victoria completa para fecha no lejana.

Llegamos así a 1963, en que los estrategas comunistas, para evitar el desastre, comienzan a utilizar la propaganda entre las numerosas sectas budistas, a las que incitan, en nombre de la "liberación de los asiáticos", contra el gobierno católico de Ngo Din Diem.

Hábilmente dirigidos, los budistas entran en el

juego bolchevique, produciéndose incidentes y tres o cuatro suicidios de fanáticos de la secta.

La orquestada prensa marxista comienza su gritería contra el gobierno de Saigón, voces que paradójicamente son unánimemente acompañadas por el coro de los muy democráticos y "anticomunistas" diarios y revistas occidentales.

En vano Mme. Nhu recorre el mundo diciendo lo que sucede en su patria.

Con excepciones, en todos lados halla la misma hostilidad, la misma atmósfera de odio tan perfectamente fabricada por las agencias telegráficas y los grandes rotativos.

LOS YANKIS EN ESCENA

El gobierno Kennedy decidió entonces tomar cartas en el asunto, ante lo que se calificaba "barbarie católica".

Los marxistas, por medio de la prensa amarilla que agitaba la opinión pública, iban a conseguir sus objetivos.

Kennedy comenzó por destituir a Nolting, embajador en Saigón, correcto funcionario que había informado de la honestidad de Diem.

A los pocos días se produjo el segundo movimiento de la Casa Blanca, nombrando al conocido masón Cabot Lodge, representante de EE. UU. en Viet Nam Sur, con el cometido de derrocar y eliminar a Ngo Din Diem.

En pocas semanas el embajador cumplió su mandato.

El 19/XI/63 Diem y su hermano Nhu eran derrocados y ametrallados cuando buscaban refugio en una iglesia.

El único gobernante católico de Asia había sido asesinado con el asentimiento del único gobernante católico de EE. UU.

La forma especialmente brutal en que se había llevado a cabo la ejecución, no conmovió ni a las agencias de noticias ni a las cadenas de diarios, días antes tan sensibles ante los suicidios de algunos budistas.

Tampoco inmutó a nadie que el otro hermano del presidente vietnamita, que buscara asilo en la embajada norteamericana, fuera expulsado de ésta y entregado al Gral. Mihn, el que poco después lo mandó fusilar.

LA TRAIION FRUCTIFICA

Desde entonces las cosas se agravan. A la caída e inmediata restauración de los Grales. Mihn y Khan se une el acrecentamiento de la acción guerrillera del Viet Kong comunista. En cinco provincias que rodean a la capital actúan impunemente. En el centro del país, cerca del Mathuok, las fuerzas rojas que se alinean entre las fronteras de Camboya y el mar amenazan cortar a Viet Nam en dos mitades, con precarias comunicaciones entre ambas.

El tétrico panorama sucintamente descripto, dice a las claras que el mal debe ser atacado en sus raíces, llevando la guerra a los centros de aprovisionamiento marxistas de Viet Nam Norte, operación que podrían desarrollar tropas regulares o

grupos de contraguerrilleros convenientemente adiestrados e infiltrados.

Al respecto decía no hace mucho un diario de Saigón: "El pueblo ha esperado suficientemente. No puede reprimir más su impaciencia. Para vivir en libertad no le queda más que un camino: atacar al Norte.

Debemos lanzar paracaidistas allí donde nos esperan numerosas fuerzas nacionalistas revolucionarias".

La pauta de que este es el camino acertado la da la violenta reacción del Canciller de Viet Nam Norte, quien en nota a los gobiernos de Londres y Moscú les pedía "detener a un gobierno obstinado y belicoso que quiere extender la guerra".

El cinismo e hipocresía que trasunta la carta indica el grado de inmoralidad de los dirigentes comunistas de Pekín y Hanoi.

¿Quién puede ignorar el origen de las armas de los guerrilleros que actúan en el sur? ¿Quién puede decir que no sabe dónde se preparan? Absolutamente nadie. Ni aún el más cándido y menos avisado de los mortales.

Pero también cabe preguntarse si los "progresistas" dirigentes norteamericanos permitirán poner en práctica un plan similar al que a Mac Arthur le costó la destitución como Comandante en Jefe durante la Guerra de Corea.

Mac Arthur había propuesto atacar a los rojos al otro lado del Yalú para destruir los centros nerviosos de los de Pekín, facilitando la liberación de China Continental y terminando con la sangría inútil de Corea.

SOLUCION PELIGROSA

Ultimamente, la neutralización del Viet Nam ha sido reiteradamente propuesta por De Gaulle, que afirma que junto con un compromiso con China y URSS es la única salida.

Sin perjuicio de sostener que no creemos en la sinceridad de los bolcheviques cuando firman cualquier clase de pacto, pues su misma doctrina sostiene que los principios inmutables no existen y que es justo todo lo que contribuya al advenimiento del comunismo, decimos que apaciguar o neutralizar es perder.

Mme. Nhu en recientes declaraciones ha definido con certeras palabras la posición de los nacionalistas católicos de su tierra: "Todo el mundo desea ser neutral, pero la neutralidad no tiene valor real más que cuando se es bastante fuerte para proteger sus propias fronteras.

Ser neutral gracias exclusivamente a los poderosos es como ser un pescado en la mesa de la cocina y exponerse a los más degradantes caprichos de esas potencias.

Esto no me parece confortable ni honorable.

Digamos pues, que para obtener la paz, es decir, para ser bastante fuerte como para no depender de los caprichos de los poderosos, es preciso no sólo que Viet Nam se reunifique, sino que además se federe con los países vecinos para formar un bloque fuerte y grande como para hacer contrapeso a China".

Viet Nam en esencia busca la paz. Sólo en la derrota del comunismo podrá obtenerla.

Movimiento Nacionalista Revolucionario

18 de Julio 2345 esquina Bulevar Artigas

Días de reunión: LUNES y JUEVES

Hora 20